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Українці з маленьким доходом отримуватимуть гроші

протягом півроку

Деньги. Фото: скриншот YouTube

Україна пропонує фінансову допомогу малозабезпеченим

сім'ям, яка розподілятиметься протягом шести місяців,

максимальна загальна сума становитиме 53 280 гривень на

сім'ю. Ця допомога, яку фінансує Швейцарія, доступна сім'ям

переміщених осіб, які переїхали з зон конфлікту після 24

лютого 2022 року.
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Ось основні деталі цієї програми допомоги.

Розмір матеріальної допомоги на одного члена сім'ї складає

2220 гривень.

Допомога надається максимум 4-м людям із однієї родини.

Це означає, що сім'я може отримувати до 8880 гривень на

місяць.

Виплати триватимуть протягом 6 місяців, а максимальна сума

допомоги становитиме 53 280 гривень на сім'ю.

Командні критерії.

Сім'я повинна належати до певних категорій уразливості,

включаючи вагітних жінок, матерів з дітьми до 3 років,

багатодітні сім'ї з 3 і більше дітей до 18 років, членів

домогосподарств з обмеженими можливостями або осіб з

обмеженими можливостями, самотніх людей похилого віку.

(старше 55 років) або домогосподарства, що складаються з 1

або 2 людей похилого віку, які не мають підтримки, осіб з

тяжкими захворюваннями або членів домогосподарств з

тяжкими захворюваннями, матерів-одинаків/батьків або

опікунів неповнолітніх дітей.
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Виплати: скрін з відео

Через війну та переїзд сім'я мала втратити джерела доходу

або мати низький дохід, що не перевищує 5865 гривень на

людину. Якщо сім'я отримує допомогу ВПО, вона

підсумовується із середнім доходом на одного члена сім'ї,

зазначеним у довідці, який не повинен перевищувати 6176

гривень.

Члени сім'ї лише можуть задовольнити свої основні потреби.

Обмежена географічна зона.

Така допомога доступна лише сім'ям, які відповідають цим

критеріям та зареєстровані як переселенці у конкретних

населених пунктах Запорізької області, у тому числі

Вільнянській, Матвіївській, Петро-Михайлівській, Широківській,

Михайло-Лукашівській та Новомиколаївській.

Реєстраційна інформація.

Реєстрація відбувається у Запоріжжі за адресою: вул.

Семафорна, 8, з 10:00 до 16:00.

Попередня реєстрація не потрібна; заявники реєструються у

порядку черги.

Нагадаємо, дуже приємний бонус: українцям роздадуть

непогані гроші на честь великої події

Раніше «Акценти» повідомляли, буде раптово та прикро:

частину пенсіонерів позбавлять виплат після Нового року

Як повідомляли «Акценти», українці в Польщі на це дуже

чекали: тепер можна отримати нову грошову допомогу
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